Международный интеллектуальный турнир «Смекалочка» (для учащихся 3-4 класса)
Ответы
Ответ должен быть представлен строго в виде ОДНОГО СЛОВА или ОДНОГО ЧИСЛА (согласно условию задания) без кавычек, точек, орфографических ошибок. Букву «ё» в слове можно писать как «ё» или как «е». Неверно записанные ответы не учитываются.
	№
	Вопрос
	
	Ответ

	1
	Предметы на весах во всех трех случаях уравновешены. Определите, во сколько раз баклажан тяжелее помидора? В ответе введите только одно число.
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	5 (6 баллов)

	2
	Используя шифр, прочитайте название города.

3161341641815
В ответе введите полученное слово.
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	Волгоград (6 баллов)

	3
	Посмотрите внимательно на рисунок и определите дерево по его изображению. В ответе введите только одно слово.
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	Рябина (5 баллов)

	4
	А в этом списке найдите  фрукт. 

Фундук,  брусника, пастернак, корица, киви,  опенок,  горох, клюква, земляника, свекла.

В ответе введите выбранное слово.
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	Киви  (5 баллов)

	5
	Решите задачу. На Землю прилетели инопланетяне с неизвестной планеты. У одних из них по 3 ноги, а у других — по 4. Всего инопланетян  было 5, а ног у них было 18. Сколько было четырёхногих инопланетян? В ответе введите только одно число.
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	3 (6 баллов)

	6
	Вместо «черточек» вставьте пропущенное слово из пяти букв (название животного) так, чтобы первая часть этого слова  было концом предыдущего слова, а вторая часть – началом следующего. (Например,  КОЛЕСОВАТА)
БАН - - - - - АН
Запишите найденное слово в ответе.
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	КАБАН (6 баллов)

	7
	Соедините слово БАЛ с одним из слов из левого столбика  так, чтобы получилось новое слово, тоже имя существительное.

В ответе запишите полученное слово.
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	Баллада (5 баллов)

	8
	Рассмотрите картинку и найдите имя существительное, которое имеет только форму множественного числа. Запишите в ответе это слово.
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	Часы (5 баллов)

	9
	Попробуйте расшифровать слова. 

ГРЕНИСЬ, ЛОСОВЕЙ, УКЖ, ЗДРОД

Выберите лишнее слово и запишите это слово в ответе.
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	Жук (5 баллов)

	10
	А сейчас вспомните известную половицу и допишите недостающее слово.

Дома и стены  …

В ответе введите только одно слово.
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	Помогают (6 баллов)

	11
	Вспомните еще одну известную половицу и допишите недостающее слово.

Дерево держится корнями, а человек -  …

В ответе введите только одно слово.
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	Друзьями (6 баллов)

	12
	Из числа 1517098 вычеркните 3 цифры так, чтобы оставшееся четырёхзначное число было 
наименьшим. В ответе запишите это число.
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	1098 (5 баллов)

	13
	Посчитайте, сколько минут прошло с 08:10 до 10:35. Запишите в ответе полученное число.
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	145 (6 баллов)

	14
	Из цифр 0, 1, 2, 3, 4, 5 составьте два разных шестизначных числа так, чтобы их сумма получилась самой маленькой из возможных. Каждую цифру в числе можно использовать только один раз. В ответе запишите эту сумму. 
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	204699 (6 баллов)

	15
	Решите задачу. Между любыми двумя этажами 7 ступенек. Миша поднялся с первого этажа на шестой, а потом спустился на четвёртый. Сколько ступенек прошёл Миша? В ответе запишите это число. 
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	49 (6 баллов)

	16
	А сейчас попробуйте отгадать слово по его значению.

Этим «даром» мы выделяем слог.
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В ответе введите полученное слово.
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	Ударение (5 баллов)

	17
	А этот «дар» – очень сильный толчок.
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В ответе введите полученное слово.
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	Удар  (5 баллов)

	18
	Вставьте вместо точек в скобки МЕСТОИМЕНИЕ, которое при этом было бы концом первого и началом второго слова. 

С (….) ДАТРА

В ответе запишите это местоимение.
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	Он (6 баллов)


